



ΑΡΤΟΤΙΝΑ

Η ΓΕΝΕΤΕΙΡΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ

Τρίμηνη Ενημερωτική Έκδοση του Πολιτιστικού Συλλόγου Αρτοτινών "Ο Αθανάσιος Διάκος"

Χρόνος 30^{ος} • Αριθμός φύλλου 158 • Απρίλιος - Μάιος - Ιούνιος 2024 • Γραφεία: Αλκέτου 56 Βύρωνας 16232 Αθήνα
Τηλ.: 210 - 7655568 • Ιστοσελίδα: www.artotina.com • e-mail: artotina.diakos@gmail.com

ΔΙΑΚΕΙΑ 2024

Διοργανώνονται και φέτος, στην Αρτοτίνα, γενέτειρα του Αθανασίου Διάκου, τα "ΔΙΑΚΕΙΑ 2024" προς τιμή και στη μνήμη του Ήρωα. Ο εορτασμός, ξεκινά στις 24 Αυγούστου, περιλαμβάνει διάφορες εκδηλώσεις για μικρούς και μεγάλους, και ολοκληρώνεται με το "Φλάμπουρο" και τους παραδοσιακούς χορούς στην πλατεία της Αρτοτίνας, με ζωντανή ορχήστρα, το απόγευμα της 29ης Αυγούστου.

Προσκαλούμε όλους τους συγχωριανούς, τους συντοπίτες και τους φίλους της Αρτοτίνας να τιμήσουν με την παρουσία τους τις εκδηλώσεις μας και να μοιραστούν μαζί μας όμορφες στιγμές.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ «ΔΙΑΚΕΙΑ 2024»

> Σάββατο 24 Αυγούστου

- 17:30-18:30: Αγώνες Δρόμου.
- 21:30: Λαϊκή βραδιά.

> Κυριακή 25 Αυγούστου

- 17:00-18:00: Αγώνας Ποδοσφαίρου μικρών
- 18:00-19:00: Αγώνας Ποδοσφαίρου μεγάλων
- 19:15-19:45: Αγώνας Λιθοβολίας

> Δευτέρα 26 Αυγούστου

- 10:30-12:00: Αγώνες Βόλεϋ

> Τρίτη 27 Αυγούστου

- 10:30-12:00: Αγώνες Καλαθοσφαίρισης
- 18:30: Εκκίνηση δρόμου 4000μ. από Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου-Αγώνας Θυσίας
- 19:30-20:00: Επιμνημόσυνη δέηση -

Κατάθεση στεφάνων στην προτομή του Αθ. Διάκου στην πλατεία της Αρτοτίνας - Τήρηση ενός λεπτού σιγής - Εθνικός Ύμνος.

- 20:00-21:00: Βράβευση - Απονομές.

> Τετάρτη 28 Αυγούστου

- 19:00: Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Αρτοτίνας.

> Πέμπτη 29 Αυγούστου

- 07:00-10:15: Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Αρτοτίνας.
- 18:30-21:00: Φλάμπουρο.
- 22:00: Λαχειοφόρος Αγορά-Ελεύθερη διασκέδαση με παραδοσιακή μουσική και τραγούδι.

Αρτοτίνα εδώ γεννήθηκε ο Αθ. Διάκος

5 | | Αρτοτίνα (1)· πρ. τὰ άνωτ.
καὶ οἶνος· 1 ποτ. 5 ρεύματα
χρήσιμα. | 199 | 1052

(1) Ἡ Αρτοτίνα ἦν πατρίς τοῦ περιφίμου ἥρωος Διάκου (Αθανασίου), ὁς ὑψώσα· πρῶτος τῆν σημαίαν τῆς ἐπαναστάσεως τῆ 28 Μαρτίου 1821 καὶ ὀριστέρας κατὰ τὴν Λεσβίδα· καὶ ἀλλαχού, ἐμαρτύρησε, συλληφθεὶς καὶ ἀνακκοιτισθεὶς εἰς Ἀπμίαν ὑπὸ τοῦ Ὀμίρ-Βρόνου.

Από το βιβλίο «ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ»
του Ιάκωβου Ραγκαβή, τόμος Α, σελ. 576, Αθήνα 1853

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΒΡΑΒΕΥΣΕΩΝ

Αγαπητοί συγχωριανοί,

Ο Σύλλογός μας στο πλαίσιο των εκδηλώσεων "Διάκεια 2024", που θα πραγματοποιηθούν στην Αρτοτίνα τον Αύγουστο, θα βραβεύσει τους επιτυχόντες των **Πανελληνίων Εξετάσεων 2023** για την εισαγωγή τους σε σχολές Ανώτατης Εκπαίδευσης.

Οι βραβεύσεις αυτές θα ανακοινωθούν και στην εφημερίδα στο τεύχος Ιουλίου-Αυγούστου-Σεπτεμβρίου 2024.

Παρακαλούμε θερμά, όποιος ενδιαφέρεται σχετικά, να ενημερώσει τον Σύλλογο είτε μέσω e-mail: artotina.diakos@gmail.com, είτε αποστέλλοντας σχετική επιστολή στα γραφεία του Συλλόγου, Αλκέτου 56, Βύρωνας, 16232, είτε με μήνυμα sms ή viber στο τηλέφωνο 6948509217, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμο/πατρώνυμο του επιτυχόντα και τη Σχολή εισαγωγής.

Σας ευχαριστούμε.

**Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου
Αρτοτινών "Ο Αθανάσιος Διάκος"**

Γιορτή των Μελισσοκόμων στο Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννου Προδρόμου στην Αρτοτίνα

Γιορτάστηκε στις 22/6/2024, για άλλη μια χρονιά, η πατροπαράδοτη γιορτή των Μελισσοκόμων, στο Μοναστήρι του Άη Γιάννη, στην Αρτοτίνα.

Τελέσθηκε Θεία Λειτουργία, διαβάστηκαν οι ευχές για τις μέλισσες και τους παραγωγούς, έγινε αρτοκλασία και ακολούθησε παραδοσιακό γλέντι, στο οποίο συμμετείχαν οι μελισσοκόμοι, οι συγχωριανοί, πολλοί φίλοι του χωριού και συντοπίτες.

Στη γιορτή των Μελισσοκόμων συμμετείχαν και τίμησαν με την παρουσία τους:

Ο Δήμαρχος Δωρίδας **Δημήτρης Γιαννόπουλος**, ο Αντιδήμαρχος **Μπάμπης Κατσαρός**,

Συνέχεια στη σελ. 2



ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Θάνατοι

• Στις 25/4/2024 απεβίωσε ο **Βασίλειος Σιαπέρας**, ετών 89 και κηδεύτηκε στις 27/4/2024 στην Αρτοτίνα.

• Στις 16/6/2024 τελέστηκε στην Αρτοτίνα, εξάμηνο μνημόσυνο, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του **Βασιλείου Τσαμαδιά**, ετών 69, ο οποίος απεβίωσε στις 22/12/2023 και τάφηκε στις 24/12/2023 στην Αρτοτίνα.

Ένας εξαιρετικός άνθρωπος, με ήθος και ποιότητα χαρακτήρα, που ήταν πάντα παρών στις εκδηλώσεις του χωριού μας και στήριζε και βοηθούσε με κάθε πρόσφορο τρόπο τους συγχωριανούς του, καθώς και όποιον είχε ανάγκη.

Ο Θεός να τους αναπαύσει.

Η κυρία **Κατερίνα Τσέλιου**, με αφορμή τη γιορτή της μητέρας στις 12/5/2024 και τον πρόσφατο θάνατο της δικής της μητέρας, μας απέστειλε το παρακάτω εξαιρετικά αισθαντικό κείμενο:

Αφιέρωμα στη μάνα....

Μάνα!

Έφυγες, έκλεισες τα ματάκια σου και μας άφησες...

...δεν έχουμε δικαίωμα πια σε αυτήν την ιερή λέξη!

Μάνα!

Πονάει πολύ...

Είναι απίστευτα σκληρό να μην έχουμε δικαίωμα σε αυτήν τη λέξη....

Αδυσώπητη η ειδηση του χαμού σου....

Άρνηση στο κακό μαντάτο και άρνηση ακόμη και τώρα στην σκέψη της απώλειάς σου...

Η μόνη παρηγόρια είναι που είσαι κοντά στην κόρη σου που έφυγε τόσο γρήγορα από κοντά μας και στον πατέρα μας!

Μάνα μου, έμοιαζες τόσο εύθραυστη παρουσία αλλά, ήσουν τόσο δυνατή!

Σε θαύμαζα!

Μας ανάθρεψες με υπερβολική αυστηρότητα, που πολλές φορές μας εξέπληττε.

Η φωνή σου, όμως, μας θύμιζε ότι ο γονιός οφείλει να είναι αυστηρός. Είναι αυτός που θα σε κάνει να κλάψεις και ταυτόχρονα είναι αυτός που σε οδηγεί σε δύσκολα αλλά τίμιες αποφάσεις. Την τιμή την είχες πολύ ψηλά! Αξίες της οικογένειας, της πίστης, της φιλίας, της τιμιότητας, διαπότιζαν κάθε κίνησή μας!

Δύσκολο για ένα κορίτσι στην Αρτοτίνα να υπερβεί τα "κλειστά σύνορα" του χωριού κι όμως, εσύ είχες ανοιχτό μυαλό για την γνώση και την προσωπική πρόοδο και μας οδήγησες, μαζί με τον άξιο πατέρα μας, σε σπουδές που επέφεραν πολύ κόπο και πολλά έξοδα στην περιορισμένη οικονομικά οικογένειά μας. Επιμένετε όμως να μάθουμε "γράμματα" γιατί εσάς δεν σας έστειλαν οι γονείς σας και το είχατε καημό.

Πόσες και πόσες φορές αναζητώ την παρουσία σου, νοερά μιας και η φυσική παρουσία σου ήταν σχεδόν αδύνατη. Αδύνατη αφού υποχρεωτικά τα παιδιά σου έπρεπε να ' αποχωριστείς όταν έφταναν στην ηλικία της Α' Γυμνασίου και έπρεπε να φύγουν για να μάθουν γράμματα!

Τα λόγια σου, η ματιά σου, αλλά και οι φιλοσοφημένες ρήσεις σου έρχονται στις σκέψεις μου και στις κουβέντες μου πάντα!

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που σε σκεπάζει δίπλα στον αγαπημένο μας πατέρα.

Μάνα! Οδηγός και συνοδοιπόρος μας! Σε μνημονεύουμε και σε θυμόμαστε πάντα!

Οι κόρες σου

Γιορτή των Μελισσοκόμων στο Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννου Προδρόμου στην Αρτοτίνα

Συνέχεια από τη σελ. 1

ο Δημοτικός Σύμβουλος **Κώστας Φλετούρης**, ο Πρόεδρος της Αρτοτίνας **Γιάννης Χριστοδούλου**, ο Πρόεδρος της Πενταγίου **Δημήτρης Καραδήμας**, ο Πρόεδρος του Αλεποχωριού **Δημήτρης Μπαρμπούτης**, ο Πρόεδρος της Κυδωνιάς **Γιώργος Γάτος**, ο Πρό-



εδρος Κριατσίου **Δημήτρης Φλώρος**, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Αρτοτινών Μεσολογίου "Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος" **Δημήτρης Κατσαρός** και ο Ταμίας του Συλλόγου **Πάνος Τσαμαδιάς** καθώς και το μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Αρτοτινών "Ο Αθανάσιος Διάκος" **Θανάσης Κάππας**.

Επίσης παρευρέθηκαν ο **Γιώργος Σκούρας**



από το Κροκύλειο και ο **Νίκος Κατσαρός** από το Μοναστηράκι, φίλοι του χωριού μας.

Τέλος την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η εκπρόσωπος του Κέντρου Μελισσοκομίας Αιτωλοακαρνανίας **Έφη Ρήγα**.

ΒΑΡΔΟΥΣΙΑ ΟΡΗ

ΤΑ ΒΟΥΝΑ ΜΑΣ ΤΑ ΠΟΛΥΑΓΑΠΗΜΕΝΑ

Για να μαθαίνουν οι νεώτεροι και να θυμηθούν οι παλιότεροι

Στα κεντρικά της Στερεάς Ελλάδας, ανάμεσα από τα χαμηλότερα βουνά της ορεινής Ναυπακτίας στα δυτικά και τη Γκιώνα στα ανατολικά, εντοπίζεται το μεγαλύτερο ορεινό συγκρότημα της Στερεάς Ελλάδας, τα Βαρδούσια Όρη. Ο όγκος του, με κυρίαρχα πετρώματα τον φλύσχη και τον ασβεστόλιθο, απαρτίζεται από το δυτικό συγκρότημα (οι ασβεστολιθικοί του όγκοι διαμορφώνουν έναν επιβλητικό σχηματισμό σε σχήμα αμφιθεάτρου), το βόρειο (όπου βρίσκονται και δύο ορειβατικά καταφύγια) και το νότιο (στο οποίο εντοπίζεται και η ψηλότερη κορυφή των Βαρδουσιών, ο «Κόρακας», με υψόμετρο 2495 μ.). Στα νότια των Βαρδουσιών βρίσκεται και η τεχνητή λίμνη του Μόρνου, στην οποία εκβάλλουν οι ποταμοί Κόκκινος και Μόρνος. Στα βόρεια των Βαρδουσιών έχει τις πηγές του ο ποταμός Εύηνος.

Η περιοχή περιλαμβάνει δύο προστατευόμενες περιοχές του δικτύου Natura 2000 που αλληλεπικαλύπτονται σε μεγάλο βαθμό: την Ζώνη Ειδικής Προστασίας «Όρος Βαρδούσια» με κωδικό GR2450008 και την Ειδική Ζώνη

Διατήρησης «Όρη Βαρδούσια» με κωδικό GR2450001.

Η βλάστηση στα μεγαλύτερα υψόμετρα (1500-1600 μ.) χαρακτηρίζεται από την κυριαρχία της Κεφαλληνιακής Ελάτης (*Abies cephalonica*). Στις περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο κυριαρχούν οι σχηματισμοί αιθαιρών πλατύφυλλων δασών με κύριους εκπροσώπους τους είδη δρυών όπως το Πουρνάρι (*Quercus coccifera*) και η Αριά (*Quercus ilex*), η Κουμαριά (*Arbutus unedo*), η Οξύκεδρη άρκευθος (*Juniperus oxycedrus*) και η Δενδρώδης ερείκη (*Erica arborea*). Γύρω από τα πολυάριθμα ρέματα της περιοχής επικρατούν τα Πλατάνια (*Platanus orientalis*) μαζί με Ιτιές (*Salix alba*) και Λεύκες (*Populus alba*). Πάνω από τα δασοόρια της ελάτης υπάρχουν πολλά αλπικά λιβάδια-βοσκοτόπια, με υδρόβια βλάστηση κοντά σε πηγές ή ρυάκια.

Τέλος, στα Βαρδούσια εμφανίζονται σχηματισμοί αρκεύθων με κυρίαρχη την Δυσσομότατη άρκευθο (*Juniperus foetidissima*).

(απόσπασμα από **Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.**)

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Τσέλιου Αικατερίνη 20€ Μπραούνου Κωνσταντίνα 25€
Αλεξανδράκης Χρήστος 50€ Νιώρα Σούλα 20€

ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ

Μπορείτε να καταθέσετε τη συνδρομή σας στον λογαριασμό
IBAN: GR330110157000015729602225 Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος.
Στην Αιτιολογία να αναγράψετε τη λέξη «ΣΥΝΔΡΟΜΗ»
και οπωσδήποτε το **ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ** σας.
Διαφορετικά, η κατάθεση φαίνεται ανώνυμη.

ΑΡΤΟΤΙΝΑ

Η ΓΕΝΕΤΕΙΡΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ

Τρίμηνη ενημερωτική πολιτιστική έκδοση
Ιδιοκτησία του Πολιτιστικού Συλλόγου
Αρτοτινών "Ο Αθανάσιος Διάκος"

N. Π. μη κερδοσκοπικό
Α.Φ.Μ. 090361430
Γραφεία: Αλκίτου 56 Βύρωνα
Τ.Κ. 16232 Τηλ.: 210 7655568
Συντακτική Επιτροπή:
Μπατζάκα Μαρία (τηλ. 6948509217)
Γιαννούζη-Βάγια Φανή (τηλ. 6944635855)
Μαρτέκας Θεόδωρος (τηλ. 6980047446)

Εκδότης - Διευθυντής:
Θεόδωρος Μαρτέκας
Κιν.: 6980047446
e-mail: artotina.diakos@gmail.com

Ηλεκτρονική σελιδοποίηση
Εκτύπωση:
Εκδόσεις Γραφικές Τέχνες
Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο. Ε.
Θεοδосίου 23 Ίλιον Τ.Κ. 13121
Τηλ.: 210 2619003
e-mail: karpouzi@otenet.gr

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Με την ευκαιρία που ολοκληρώθηκε το πρώτο εξάμηνο δράσης της νέας Δημοτικής αρχής, θα ήθελα να ενημερώσω τους συγχωριανούς, καθώς και τους φίλους της Αρτοτίνας για τα έργα που έχουν γίνει, την περίοδο αυτή, στην Αρτοτίνα μας, που ανήκει στην ευρύτερη Κοινότητα Βαρδουσίων.

1. Αποκατάσταση Κοινοτικού γραφείου: Καθαρισμός και αποκομιδή σκουπιδιών, αντικατάσταση παράθυρων και πορτών με αλουμίνια, φτιάξιμο δυο νέων τουαλετών, αποκατάσταση ισογείου με νέα πατώματα, βαψίματα τοίχων, παραθύρων και πορτών, αποκατάσταση σωλήνων ύδρευσης και αποχέτευσης.

2. Σχολείο χωριού: Καθαρισμός περιβάλλοντος χώρου, κόψιμο δέντρων και χόρτων, καθαρισμός μέσα και στον περίβολο του σχολείου, αποκατάσταση πορτών και κλειδαριών και επισκευή τουαλετών.

3. Μοναστήρι Άη Γιάννη Πρόδρομου: Καθαρισμός και κόψιμο δέντρων και χόρτων μέσα και γύρω από το Μοναστήρι, καθώς και στις κοντινές πλαγιές.

4. Νεκροταφείο χωριού: Κόψιμο ξερών δέντρων και χορταριών μέσα στο χώρο του νεκροταφείου τουλάχιστον 2 φορές μέχρι σήμερα και καθαρισμός των γύρω πλαγιών από ξερά δέντρα και χόρτα. Καθάρισμα του δρόμου από μπάζα, χώματα και πέτρες.

5. Χώρος δεξαμενής Ζάβαλη: Καθαρίστηκε ο χώρος, αποκαταστάθηκαν οι σωλήνες ύδρευσης, απομακρύνθηκαν μπάζα και σκουπίδια.

6. Καθαρισμός δρόμου από χορτάρια και διάνοιξη όλων των μονοπατιών, μέσα στο χωριό.

7. Διάνοιξη κοινοτικών και αγροτικών δρόμων με μηχανήματα του Δήμου και του Δασαρχείου.

8. Αντικατάσταση 50 λαμπτήρων και χαλασμένων ντουί φωτισμού στις κολόνες ηλεκτροδότησης του χωριού.

9. Είναι σε εξέλιξη οι ενέργειες για κάλυψη μεγάλου μέρους του χωριού με δωρεάν Internet.

20. Έχουν δρομολογηθεί οι ενέργειες για την αποκατάσταση των ζημιών και την επαναλειτουργία των κοινοτικών τουαλετών.

21. Είναι σε εξέλιξη η δημιουργία χώρου συγκέντρωσης και αποκομιδής ογκωδών, μεταλλικών και λοιπών άχρηστων αντικειμένων, προκειμένου να μην πετιούνται δίπλα στους κάδους ή σε άλλα διάσπαρτα σημεία μέσα στο χωριό.

Θερμές ευχαριστίες στο Δήμαρχο **Δημήτρη Γιαννόπουλο**, ιδιαιτέρως τον Αντιδήμαρχο **Μπάμπη Κατσαρό**, άλλους Αντιδημάρχους και Δημοτικούς Συμβούλους του Δήμου μας, καθώς και τα μέλη των Συνεργείων του Δήμου.

Ιδιαίτερα θερμές ευχαριστίες στους εθελοντές συγχωριανούς και φίλους του χωριού για την αμέριστη βοήθεια και τη διαρκή στήριξη τους σε όλα τα προαναφερόμενα έργα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

Λόγω της φετινής λειψυδρίας και του αυξημένου αριθμού κατοίκων και επισκεπτών στο χωριό για την καλοκαιρινή περίοδο, συνιστάται η υπεύθυνη, λογική και περιορισμένη κατανάλωση του πόσιμου νερού (όχι πότισμα κήπων και άσκοπη χρήση του), ούτως ώστε να μην αντιμετωπίσουν κάποιοι συγχωριανοί μας πρόβλημα στην υδροδότηση των σπιτιών τους.

Ευχαριστούμε για την κατανόηση.

ΟΣΤΕΟΦΥΛΑΚΙΟ

στο νεκροταφείο Αρτοτίνας

Υπενθυμίζεται ότι, έχει ξεκινήσει τη λειτουργία του το οστεοφυλάκιο του χωριού, στο χώρο του νεκροταφείου, για τη φύλαξη οστών.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, πριν από οποιαδήποτε μεταφορά ή τοποθέτηση οστών, να επικοινωνούν με τον Πρόεδρο του χωριού **Γιάννη Χριστοδούλου**, προκειμένου να τηρείται η καθορισμένη διαδικασία και να γίνονται οι απαιτούμενες ενέργειες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΩΝ ΑΡΤΟΤΙΝΑΣ

Η Επιτροπή του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας του Αγίου Γεωργίου Αρτοτίνας, θα ήθελε να ευχαριστήσει τους παρακάτω συγχωριανούς, οι οποίοι προσέφεραν διάφορα χρηματικά ποσά για τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου.

Στη μνήμη του Βασιλείου Σιαπέρα, αντί στεφάνων, προσφέρθηκαν τα εξής:

- Η οικογένεια του εκλιπόντος Βασιλείου Σιαπέρα προσέφερε το ποσόν των 150€ για τις ανάγκες της εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου.
- Σιαπέρας Ιωάννης του Δημητρίου 50€
- Σταυροπούλου Σπυριδούλα, στη μνήμη του γαμπρού της 50€
- Αβδαλάς Θεόδωρος, στη μνήμη του γαμπρού του 100€
- Σούφλας Βασίλειος 10€
- Οικογένεια Μουτουφάρη Νικολάου 50€
- Οικογένεια Σιαπέρα Θεμιστοκλή 50€
- Οικογένεια Σιαπέρα Μαρίας του Δημητρίου 50€
- Οικογένεια Σιαπέρα-Νικολογιάννη Αρτεμισίας και τέκνων 50€

ΔΩΡΕΕΣ

Η Επιτροπή ευχαριστεί τους παρακάτω για τις προσφορές τους:

- τον κύριο Πάτσια Χαράλαμπο, ο οποίος, στη μνήμη της μητέρας του Μυρσίνης, προσέφερε 50€ για τις ανάγκες του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Αρτοτίνας.

- την κυρία Ρία Βήλου-Μπαρμαλιά, η οποία, στη μνήμη του συμπέθερού της Γεωργίου Κούρλη, προσέφερε το ποσόν των 50€, για τις ανάγκες του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Αρτοτίνας.

Η Επιτροπή ευχαριστεί τους παρακάτω, οι οποίοι συνεισέφεραν οικονομικά για την αγορά των λουλουδιών του Επιταφίου. Επίσης, ευχαριστεί θερμά όλες τις κυρίες που συμμετείχαν στο στολισμό του.

Σιαπέρα Μαρία	Αρ. Απόδ. 78
Ζαρνίκος Χρήστος	Αρ. Απόδ. 79
Σιαπέρας Παναγιώτης	Αρ. Απόδ. 80
Τσαμαδιά Ευθυμία	Αρ. Απόδ. 82
Τσέλιου Αικατερίνη	Αρ. Απόδ. 84
Δημοπούλου Κική	Αρ. Απόδ. 83
Κολοβός Νίκος	Αρ. Απόδ. 85
Κολοβός Αριστείδης	Αρ. Απόδ. 86
Καπνιά-Χαλίκη Μαρία	Αρ. Απόδ. 87
Φλέγκας Ιωάννης του Παν.	Αρ. Απόδ. 88
Μπαλής Γιώργος	Αρ. Απόδ. 90
Σούφλας Βασίλειος	Αρ. Απόδ. 91
Λουκοπούλου Βάσω	Αρ. Απόδ. 92
Γιαννούζη Φανή	Αρ. Απόδ. 94
Μαρτέκα-Βήλου Γιώτα	Αρ. Απόδ. 95
Πλαστήρας Κώστας	Αρ. Απόδ. 96
Τσιπούνη Ελένη	Αρ. Απόδ. 98
Κατσαβός Βασίλειος	Αρ. Απόδ. 97
Καπνιάς Κωνσταντίνος	Αρ. Απόδ. 99
Τσαμαδιά-Ασημάκη Τούλα	Αρ. Απόδ. 89
Ράπτης Δημήτρης, Θανάσης, Μαρία	Αρ. Απόδ. 100
Μπραούνου Πόπη	Αρ. Απόδ. 7
Τσέλιος Νικόλαος	Αρ. Απόδ. 8
Ζουμά Κική	Αρ. Απόδ. 9
Μέρης Ιωάννης	Αρ. Απόδ. 10
Παλασκώνης Γεώργιος	Αρ. Απόδ. 11
Σεΐτου Νίτσα	Αρ. Απόδ. 13
Μακρής Δημήτρης	Αρ. Απόδ. 14
Μαυραγάνης Κωνσταντίνος	Αρ. Απόδ. 15

Με την ευκαιρία των 150 ετών (20/8/1874) από τη γέννηση του **Δημήτρη Λουκόπουλου**, σπουδαίου Αρτοτινού λαογράφου, με μεγάλη προσφορά στο χωριό μας και γενικότερα στη λαογραφία και τον πολιτισμό, ο αξιότιμος και αγαπητός συγχωριανός μας **Τάσος Κουλός**, ο οποίος έχει δημοσιεύσει πολλά, εξαιρετικής ποιότητας, άρθρα στην εφημερίδα μας, απέστειλε το παρακάτω σχετικό κείμενο για το έργο και τη δράση του **Δημήτρη Λουκόπουλου**.

Δημήτρης Λουκόπουλος, 150 χρόνια από τη γέννησή του

Με αφορμή τα 150 χρόνια από τη γέννηση του μεγάλου λαογράφου και άξιου τέκνου της Αρτοτινάς **Δ. Λουκόπουλου** είναι ευκαιρία να θυμηθούμε και να αναφερθούμε, τιμώντας τη μνήμη του, στην τεράστια προσφορά του στα ελληνικά γράμματα και τον πολιτισμό.

Αν κάθε άνθρωπος, κατά την πορεία της ζωής του, κρίνεται και αξιολογείται με βάση την προσφορά στους συνανθρώπους του, στην πατρίδα του και στον πολιτισμό, ο **Δ. Λουκόπουλος** υπήρξε ο εραστής της παράδοσης, ο άριστος χειριστής και μύστης της δημοτικής γλώσσας, ο ερευνητής της φύσης και του λαού, ο λάτρης και ερευνητής της αρχαίας ελληνικής γραμματείας.

Ο ίδιος έλεγε σε συνέντευξή του που έδωσε στα 1939 για το περιοδικό «Νεοελληνικά Γράμματα» ότι αισθανόταν περήφανος για την καταγωγή του και τον τόπο γεννήσεώς του, την Αρτοτίνα. Από τα εφηβικά του χρόνια, σε ηλικία 15 ετών, έδειξε έντονο ιστορικό ενδιαφέρον και συγκέντρωνε πληροφορίες από αγωνιστές του 1821, που τους πρόλαβε ζωντανούς, όπως ο παππούς του **Παπαθεοχάρης**, ο **Παπαβασιλίας Κούστας**, ο **Γερο-Σάκκος** κ.ά.

Ωστόσο, δεν περιορίστηκε μόνο σε ιστορικές και λαογραφικές έρευνες, αλλά έδειξε ενδιαφέρον και συνέβαλε σε αρχαιολογικές έρευνες που έγιναν στην περιοχή (Βαρδούσια, Οξυά κ.λπ.) από τον αρχαιολόγο **Γ. Παπαδάκη** στα 1921. Προκειμένου μάλιστα να γίνουν αρχαιολογικές έρευνες και στην περιοχή της Αρτοτινάς, με ενέργειές του, ο **Δ. Λουκόπουλος** έφερε τον αρχαιολόγο και καθηγητή **Δ. Σωτηριάδη**, τον καθηγητή της γλωσσολογίας **Μανόλη Τριανταφυλλίδη**, τον **Κ. Ρωμαίο** κ.ά.

Ως εκπαιδευτικός συνέβαλε στη συγκέντρωση και ταξινόμηση λαογραφικού υλικού, το οποίο και δημοσίευσε στο περιοδικό «Λαογραφία». Ανταποκρίθηκε και συνεργάστηκε με τον καθηγητή της λαογραφίας **Νικόλαο Πολίτη** για την καταγραφή των δημοτικών τραγουδιών της Αρτοτινάς και της ευρύτερης περιοχής, κυρίως της Αιτωλίας και γενικότερα της Ρούμελης. Ο ίδιος έλεγε: «Νομίζω ότι το καλλίτερο επίγραμμα που θα είχε θέση στον τάφο μου κάποτε θα ήταν: «**Εδώ κείται κάποιος που αγάπησε τη Ρούμελη**»». Με δημοσιεύματα και άρθρα του στις εφημερίδες και τα περιοδικά έκανε πανελλαδικά γνωστή την προσφορά του χωριού μας στους εθνικούς αγώνες. Τι να πρωτοθαυμάσει κανείς στο συγγραφικό του έργο! Ένας γνήσιος ορεσίβιος και φυσιολάτρης που αγά-



πησε τον τόπο του και περπάτησε στα χιλιότραγουδισμένα Βαρδούσια και την Οξυά αποτυπώνοντας στα βιβλία που μας άφησε τις ομορφιές και τη μαγεία της φύσης.

Στα «Ποιμενικά» και «Γεωργικά» του, της Ρούμελης, περιγράφει σε γλαφυρή και κατανοητή γλώσσα τα βάσανα και τους καημούς της αγροτικής και ποιμενικής ζωής. «Από τις μελέτες μου», έλεγε, προτιμώ: «Στ' Άγραφα» και «Στα Βουνά του Κατσαντώνη». Όποιος τις διαβάξει βλέπει ανάγλυφη την ψυχή μου».

Ο **Δημήτρης Λουκόπουλος** δεν ήταν ένας στενόμυαλος τοπικιστής αλλά ένας νεοέλληνας, ακραιφνής θαυμαστής και λάτρης της ελληνικής αρχαιότητας. Έλεγε με υπερφάνεια: «Προτιμώ την αρχαία ελληνική φιλολογία. Έχω διαβασμένους τους περισσότερους συγγραφείς κι όσο τους διαβάζω, τόσο στερεώνεται η πίστη μου σε αυτούς. Είναι αλήθεια τόσο βαθείς και πλησίασαν από κάθε άποψη τόσο πολύ την ουσία της ζωής, που στάθηκε σχεδόν αδύνατο να ξεπεραστούν από τις επόμενες γενιές. «Και δεν ξέρω γιατί κάθε χρόνο θέλω να διαβάζω μια φορά την «Κύρου Ανάβαση» και ιδίως το μέρος που περιγράφει το πέρασμα των Μυρίων από τα Καρδούχεια Όρη. Ίσως γιατί είμαι βουνίσσιος και ξέρω από χιόνια και από βουνίσσιες κακοτοπιές».

Θα τελειώσω τη σύντομη αναφορά μου στην εμβληματική αυτή προσωπικότητα καταθέτοντας μια μαρτυρία ενός άλλου καταξιωμένου Αρτοτινού εκπαιδευτικού λειτουργού. Πριν από 20 χρόνια συνάντησα στο καφενείο του χωριού μας το συνταξιούχο εκπαιδευτικό κ. **Κώστα Γρηγορόπουλο**. Ήταν τότε σε προχωρημένη ηλικία και δεν τον γνώριζα. Ήταν η πρώτη φορά που τον έβλεπα. Του είπα ότι εγνώριζα την αδελφή του, την κ. **Πηνελόπη**, η οποία στη δεκαετία του '60

που υπηρετούσα στο Δημ. Σχολείο Αρτοτινάς, έστειλε στις γιορτές Χριστούγεννα και Πάσχα δώρα (παιχνίδια, λαμπάδες, σοκολάτες, καραμέλες κ.λπ.) και τα μοιράζαμε στα παιδιά. Συζητώντας στη συνέχεια διάφορα άλλα θέματα σχετικά με το χωριό μας και την ιστορία του, τον ρώτησα εάν έτυχε να γνωρίσει στη ζωή του το **Δημήτρη Λουκόπουλο**.

Ξαφνιάστηκε από την ερώτησή μου και ένα πλατύ χαμόγελο φώτισε το πρόσωπό του. «Και βέβαια τον γνώρισα και τον συνάντησα πολλές φορές. Ήταν μεγάλος Έλληνας που λάτρευε την ελληνική αρχαιότητα. Θα σου πω κάτι που ίσως δε το ξέρεις. Έχεις παρατηρήσει ότι το χωριό μας έχει πολλά αρχαία ονόματα; Αυτό οφείλεται στις κουμπαριές που είχε συνάψει ο **Δημήτρης Λουκόπουλος** στο χωριό. Έλεγε στους συγχωριανούς ότι αν δεν είχαν κουμπάρο και θέλουν να βαφτίσουν το παιδί τους ευχαρίστως προσφερόταν να γίνει ο Νονός του παιδιού αναλαμβάνοντας όλες τις υποχρεώσεις θέτοντας ως προϋπόθεση να επιλέγει ο ίδιος το όνομα που θα έδινε στο παιδί. Έτσι όσα παιδιά βάπτιζε, τους έδινε αρχαία ονόματα».

Τα ονόματα αυτά μεταβιβάστηκαν από την προηγούμενη στις επόμενες γενιές. Δεν κρύβω ότι η αποκάλυψη αυτή ήταν για εμένα μια έκπληξη και ενθουσιάστηκε. Και για του λόγου το αληθές έκαμα τότε μια πρόχειρη καταμέτρηση των αρχαίων ονομάτων του χωριού μας που γνώριζα, γυναικείων και ανδρικών και ξεπέρασα τον αριθμό 40. Μερικά από αυτά ήταν **Ιφιγένεια, Πηνελόπη, Αντιγόνη, Αθηνά, Αφροδίτη, Ολυμπία, Θεμιστοκλής, Περικλής, Ξενοφώντας, Οδυσσέας, Αρστέιδης** κ.λπ.).

Τελειώνοντας παραθέτω ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα του λαογράφου.

Γεννήθηκε στις 20-08-1874. Τελείωσε το Δημοτικό Σχολείο στην Αρτοτίνα. Φοίτησε στο Γυμνάσιο της Άμφισσας και συνέχισε τις σπουδές του στο Διδασκαλείο της Αθήνας. Διορίστηκε δάσκαλος στη Σαλαμίνα και έπειτα υπηρέτησε ως δάσκαλος ή Επιθεωρητής σε περιφέρειες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για αρκετά χρόνια. Το 1925 αποσπάστηκε στο Ιστορικό Λεξικό στην Αθήνα και αργότερα τοποθετήθηκε στο Λαογραφικό Αρχείο και στα 1930 στο Μουσικό Λαογραφικό Αρχείο. Μέχρι το τέλος της ζωής του ήταν Γραμματέας της Λαογραφικής Εταιρείας. Έφυγε από τη ζωή στις 30 Ιουνίου 1943 σε ηλικία 69 ετών. Αιώνια του η μνήμη.

Τάσος Κουλός
Συντ/χος Εκπαιδευτικός

Εορτασμός του Πάσχα και του πολιούχου της Αρτοτίνας Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου

Γιορτάστηκαν και φέτος στην Αρτοτίνα, με ευλάβεια, σεβασμό και κατανύξη η γιορτή του Πάσχα, καθώς και η γιορτή του Μεγαλομάρτυρα Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, πολιούχου του χωριού.



Με τη διαρκή στήριξη και συμπαράσταση του πατέρα Γεωργίου, τελέσθηκαν σχεδόν όλες οι λειτουργίες

της Μεγάλης Εβδομάδας στο χωριό, με αποκορύφωμα την περιφορά του Επιταφίου και τη λειτουργία της Ανάστασης.

Στις 6/5/24, ημέρα της γιορτής του Αγίου Γεωργίου, πραγματοποιήθηκε θεία λειτουργία, δοξολογία και περιφορά της ιερής εικόνας του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου και Δρακοκτόνου, με την παρουσία των κατοίκων του χωριού και πολλών επισκεπτών.

Χρόνια Πολλά σε όλους με υγεία και χαρά.

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ «ΔΙΑΚΕΙΩΝ» ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ

Στις 24/4/24, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της εορτής «ΔΙΑΚΕΙΑ» του Δήμου Λαμιέων, σε ανάμνηση της μάχης της Αλαμάνας και του μαρτυρικού θανάτου του ήρωα **ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ**, πραγματοποιήθηκε, από το Δήμο Λαμιέων, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και τη Μητρόπολη Φθιώτιδας, ιερό μνημόσυνο, στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, επιμνημόσυνη δέηση στο κενοτάφιο του Ήρωα και κατάθεση στεφάνων στον Ανδριάντα του **Αθανασίου Διάκου** στη Λαμία.

Στις παραπάνω εκδηλώσεις, την Αρτοτίνα μας, γενέτειρα του Ήρωα, εκπροσώπησαν και κατέθεσαν στεφάνι:

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αρτοτίνας, **Γιάννης Χριστοδούλου**, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Αρτοτινών "Ο Αθανάσιος Διάκος" **Θοδωρής Μαρτέκας** και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Αρτοτινών Μεσολογγίου "Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος" **Δημήτρης Κατσαρός**.



21ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΗΣ ΔΩΡΙΔΟΣ

4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024
ΜΑΛΑΝΔΡΙΝΟ

ΔΟΡΦΗ ΑΔΑΛΦΟΤΗΤΑ

Ελεύθεροι Πολιορκημένοι Ιερής Πόλης Μεσολογγίου, Κυριακή των Βαΐων 1826



Με λαμπρότητα, σεβασμό και αίσθημα εθνικής υπερηφάνειας, κορυφώθηκαν στις 28/4/24, στην Ιερή Πόλη του Μεσολογγίου, οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Επετείου της Εξόδου των Ελευθέρων Πολιορκημένων.



Οι εορταστικές εκδηλώσεις συνδιοργανώθηκαν από τον Δήμο Μεσολογγίου, την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλοακαρνανίας, τη Βιβλιοθήκη της Βουλής των Ελλήνων, το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, καθώς και μεγάλο αριθμό φορέων και συλλόγων.

Την Αρτοτίνα μας εκπροσώπησαν μέλη του Συλλόγου Αρτοτινών "Ο Αθανάσιος Διάκος", του Συλλόγου Αρτοτινών Μεσολογγίου "Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος", καθώς και πολλοί Αρτοτινοί του Μεσολογγίου.

Χρόνια Πολλά Μεσολόγγι!

Τιμή και δόξα στους ελεύθερους πολιορκημένους!



Θερμές ευχαριστίες

Οι κάτοικοι της Αρτοτίνας, οι συντοπίτες, οι φίλοι, οι επισκέπτες, καθώς και τα μέλη των Πολιτιστικών Συλλόγων Αθήνας και Μεσολογγίου, ευχαριστούμε θερμά τον πατέρα **Γεώργιο**, ο οποίος στηρίζει ανελλιπώς όλες τις εκδηλώσεις του χωριού μας, λειτουργώντας στις εκκλησίες και τα παρεκκλήσια, στηρίζοντας έτσι και ενδυναμώνοντας τους δεσμούς με τον τόπο μας, τα ήθη και τις παραδόσεις μας.

Επίσης ευχαριστούμε όλους τους συγχωριανούς και συγχωριανές για τις όμορφες φωτογραφίες.

ΟΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΑΣ

Στη στήλη αυτή, οι συγχωριανές και ίσως και οι συγχωριανοί μας, θα μπορούν να δημοσιεύσουν μία συνταγή παραδοσιακού φαγητού, με τον τρόπο και τα υλικά που φτιάχνεται στο χωριό μας, έτσι όπως έχουν περάσει από γενιά σε γενιά. Τις συνταγές σας, μπορείτε να στέλνετε στο email του Συλλόγου μας ή να τις δώσετε, τηλεφωνικά, σε κάποιο από τα μέλη μας.

ΧΟΡΤΟΠΙΤΑ από την κυρία Ντία Μπρασούνου. Την ευχαριστούμε πολύ.

Για ένα ταψί κουζίνας

Για 5 φύλλα. Κοσκινίζουμε αλεύρι σκληρό περίπου 5 χούφτες και το βάζουμε σε μία λεκάνη. Προσθέτουμε λίγο χλιαρό νερό. Ανακατεύουμε και ζυμώνουμε πολύ καλά. Χωρίζουμε τη ζύμη σε 5 κομμάτια - μπαλάκια. Απλώνουμε στο τραπέζι λίγο νισεστέ και ανοίγουμε τα φύλλα μας.

Για τη γέμιση

Τα χόρτα που χρησιμοποιούμε είναι σπανάκι, σέσκουλες, κρεμμυδάκια φρέσκα και άνηθο που παίρνουμε συνήθως από τον κήπο μας (μπορεί βέβαια να μπει και ό,τι άλλο χόρτο έχετε διαθέσιμο). Συνολικά περίπου 1,5 κιλό χόρτα. Αφού τα πλύνουμε πολύ καλά, τα φιλοκόβουμε. Ρίχνουμε λίγο λαδάκι (περίπου 3-4 κουταλιές της σούπας) και τα ανακατεύουμε. Προσθέτουμε 4 αυγά και περίπου 300-400 γραμμάρια τυρί φέτα κομμένο σε κομμάτια χοντρά. Τα ανακατεύουμε όλα μαζί και η γέμισή μας είναι έτοιμη.

Αλείφουμε το ταψί μας με λάδι και απλώνουμε το 1ο φύλλο. Προσθέτουμε γέμιση. Το ίδιο κάνουμε και με τα υπόλοιπα φύλλα βάζοντας πάντα ενδιάμεσα γέμιση. Το τελευταίο πάνω πάνω φύλλο το λαδώνουμε καλά και είμαστε έτοιμοι για ψήσιμο.

Ψήνουμε σε προθερμασμένο φούρνο για 1 ώρα περίπου (ανάλογα με την κουζίνα), στις αντιστάσεις (δηλαδή πάνω - κάτω) στους 200 βαθμούς.

Καλή σας επιτυχία!

ΟΙ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΑΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

• Πωλείται μισο-γκρεμισμένο σπίτι, της Καλλιόπης Μαρτέκα, κοντά στη Ζαβαλόβρυση και με θέα Βαρδούσια σε οικόπεδο 340 τ.μ.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6938882811

• Μονοκατοικία 80 τετραγωνικών μέτρων στην περιοχή Μπρούσκα.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6974644652

• Στην Αρτοτίνα του Δ. Δωριδος, Ν. Φωκίδος, παλαιά πετρόκτιστη ισόγεια κατοικία, εμβ. 58 τ.μ. με κατώι εμβ. 54 τ.μ. και μεγάλη βεράντα, ανακαινισμένη ως προς το εσωτερικό δάπεδο από μπετόν και την ξύλινη στέγη, σε οικόπεδο εμβ. 425 τ.μ. ελεύθερη προς διαμόρφωση της διάταξης των εσωτερικών χώρων.

Απεριόριστη θέα προς το χωριό και τα Βαρδούσια.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6944141836

• Οικόπεδο 189,79 τ.μ. στην Αρτοτίνα Φωκίδος με διώροφη κατοικία η οποία αποτελείται στο ισόγειο από δυο διαμερίσματα εμβαδού 32,69 τ.μ. και 31,79 τ.μ. και στον πρώτο όροφο από 1 διαμέρισμα 59,80 τ.μ.

Υπάρχουν επίσης ισόγεια αποθήκη 2,80 τ.μ. όλα πλήρως εξοπλισμένα. Είναι νόμιμα κτισμένη με οικοδομική άδεια (249/1994) και τακτοποίηση με υπαγωγή στον Ν. 4495/2017.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6944125030

Πωλείται διώροφη μονοκατοικία 100 μ. (άδεια οικοδομής 2002) με οικόπεδο 258 τ.μ. στην περιοχή Γαλατάδικα.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2107640573

Διάκριση στις Κάννες του εξαιρετικού Αρτοτινού ηθοποιού Γιάννη Τσορτέκη με την ταινία "Το Χάος που Άφησε Πίσω της"



Σημαντική διάκριση για τον Αρτοτινό ηθοποιό **Γιάννη Τσορτέκη**, στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου των Καννών, ο οποίος πρωταγωνίστησε μαζί με την **Μαρίνα Σιώτου**, στην ταινία "Το Χάος που Άφησε Πίσω της" του πρωτοεμφανιζόμενου ως σκηνοθέτη **Νίκου Κολιούκου**. Η ταινία έλαβε το **δεύτερο μεγάλο βραβείο** του επίσημου σπουδαστικού διαγωνιστικού τμήματος του φεστιβάλ, LA CINEF μαζί με την ταινία "Out the window through the wall".

Ο **Γιάννης Τσορτέκης**, ένας εξαιρετικά ταλαντούχος ηθοποιός και σκηνοθέτης, απόφοιτος του Εθνικού Θεάτρου και πτυχιούχος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών, έγινε γνωστός στο ευρύ τηλεοπτικό κοινό από τη συμμετοχή του στη σειρά **"Σκοτεινή Θάλασσα"** και ακολούθησε η συμμετοχή του στο **"Maestro"** σαν Χαράλαμπος και στη σειρά **"Αυτή η Νύχτα μένει"** σαν Γιώργης, ερμηνείες πραγματικά συγκλονιστικές.

Θερμά συγχαρητήρια!!

Είμαστε περήφανοι γι' αυτόν!



Διάκριση του Αρτοτινού Αργύρη Τσιτσή στο Διεθνές Διαγωνισμό Νέων Μηχανικών Αυτοκινήτου

Στις 27 Ιουνίου 2024 πραγματοποιήθηκε στο Βίλνιους της Λιθουανίας ο Διεθνής τελικός του διαγωνισμού Young Car Mechanic (Νέου Μηχανικού Αυτοκινήτων). Στο διαγωνισμό συμμετείχαν οι καλύτεροι νέοι μηχανικοί αυτοκινήτων, που απέδειξαν το ταλέντο τους κερδίζοντας τους Εθνικούς τελικούς, της κάθε χώρας που συμμετείχε στο διεθνή διαγωνισμό.

Ο **Αργύρης Τσιτσής**, που εκπροσωπούσε την Ελλάδα, κατάφερε, με τις γνώσεις και την επιμονή του, να πάρει την **4η θέση**, εξαιρετικά σημαντική διάκριση.

Είμαστε πολύ περήφανοι για τον δικό μας, τον Αρτοτινό **Αργύρη Τσιτσή** και του ευχόμαστε ολόψυχα θερμά συγχαρητήρια!!!

Να έχει επιτυχίες στη ζωή του και όλα όσα ονειρεύεται και να κάνει πάντα τους γονείς και τους συγχωριανούς του περήφανους!



Συγχωριανοί μας επαγγελματίες

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ

ΤΕ.Χ.ΡΑ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
Βασίλειος Ράπτης & ΣΙΑ Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις - Ανελκυστήρες
Καίσαρεια 30-32 Βύρωνας
Τηλ.: 210 7643252

Καράμπελας Κώστας Α.Ε.Β.Ε.
Ανελκυστήρες
Αντιπροσωπείες - Εισαγωγές
Αλκαμένους 109 & 122 Αθήνα 10446
Τηλ.: 210 8811927, 210 8816033
Fax: 210 8822308

Κολοβού Κ. Υιοί Ε.Π.Ε.
Εγκαταστάσεις-συντηρήσεις ανελκυστήρων
Θεσσαλονίκης 98 Κ. Πετράλωνα
Τηλ.: 210 3456091 Fax: 210 3413031

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ

ΛΑΚΟΥΜΕΝΤΑ ΔΗΜΗΤΡΑ
Κεντρικό: Ευπάλο
Τηλ.: 26340 303839
Κεντρικό: Δάφνη
Τηλ.: 26340 303837
Κινητό: 6977965786
Αναλαμβάνουμε μηνύματα

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ & ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Γρηγοράκης Βασίλης Χ.
Αρχιτέκτων Μηχανικός Ε.Μ.Π.
Θυαίρας 35 Μεσολόγγι
Τηλ.: 26310 26935 Κιν.: 6974 326186

Ζουμά Κων. Μαρία
Διπλ. Πολιτικός Μηχανικός
Εργοληπτήρια Δημοσίων Έργων
Μελέτη-Κατασκευή-Επιβλέψη Οικοδομών
- Τακτοποίηση αυθαιρέτων
Π. Γρηγορίου Ε' 51 Ιλιον
Τηλ.-Fax: 210 2631143
Κιν.: 6972345438

Καναύρης Γιάννης Δημ.
Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Εθν. Αντίστασης 12 Μαρούσι
Τηλ.: 210 6141584 • Κιν.: 6977995489

Τριβήλου Μαρία & Χρύσα Βασ.
Αρχιτέκτονες/Μηχανικοί MSc Ε.Μ.Π.
Μελέτη - Επιβλέψη οικοδομών
Τακτοποίηση αυθαιρέτων
Πιπίνου 5, Αθήνα
Τηλ.: 6972937146 - 210 8236066

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

Τσομάς Νίκος
Ιθακής 119 Άνω Γλυφάδα Τηλ.: 210 9634103
Γραφ.: 210 9853822 Κιν.: 6932346612

ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΛΕΙΑ

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΛΕΙΟ - Παύλου Π. Αικατερίνη
Ιπποκράτους 191-195 Αθήνα 11472
Τηλ.: 210 6468787 & 6972276222
site: www.tobibliopolio.gr
e-mail: bibliopolio@pavlou@gmail.com

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

Γρηγοράκη Μαρία
Διδότου 52, 10681 Αθήνα
Τηλ.: 210 3821662 • Κιν.: 6932356242
e-mail: grigoraki.mar@gmail.com

Λαβιδάς Δημήτρης - Αλέξανδρος
Ζ. Πηγής 2-4 Αθήνα • Τηλ.: 210 3617257

Σμυρνή Δημήτριος
25ης Μαρτίου 8, 15124, Μαρούσι
Τηλ. γραφείου: 211-0143482
Κιν.: 6944 618766 • e-mail: smimisid@gmail.com

Τσέλιου Χριστίνα του Νικολάου
Δικηγόρος Παρ' Αρείω Πάγω
Δικηγορικό Γραφείο
Αγγ. Μεταξά 34 Γλυφάδα
Τηλ.: 2108981879 Κιν.: 6946857665
email: chris.tseliou@gmail.com

ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΙ

Δήμητρα Γ. Τσιώτα
Διαιτολόγος - Διατροφολόγος
Αθλητική Διαιτολόγος
Απόφοιτος Βρετανικών Πανεπιστημίων
University of Surrey (BSc)
University of Aberdeen (MSc)
25ης Μαρτίου 12 Περιστέρι 12132
Τηλ.: 210 5748221

ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ

Μαστρογεωργίου Α. & ΣΙΑ Ο.Ε.
Βουνό - Θάλασσα - Camping
Λεωφ. Μαραθώνος 98 Γέρακας Αττικής
Τηλ.: 210 6916762 Τ.Κ. 15344

ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ

Κάππας Κώστας Ι.
Γυναικεία ενδύματα
Όθωνος & Παπαδημητρίου 18 Κορωπί
Τηλ.: 210 6627498 Κιν.: 6974882669

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ

Μελίτα Χριστίνα
Ενοικιαζόμενες γκαρσονιέρες
πληρως εξοπλισμένες
Αρτοτίνα Φωκίδας Τηλ.: 6944125030

Μερζάκης Κώστας
Ενοικιαζόμενα δωμάτια
Ι. Λέκκα 1 Λουτράκι Τηλ.: 27440 22456

Μουρελάτου-Ζουμά Ειρήνη
Eirini's Apartments
Μεσολόγγι Αττωλοκαρνανίας
+30 6955759681 e-mail: eirinimourelatou@gmail.com

Thea Monastiraki
ROOMS TO RENT
Μοναστηράκι Δωρίδας
Τηλ.: 26340 51113 • Κιν.: 6944777612 - 6932919333
Facebook: Thea Monastiraki

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ-ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ

Σκόνδρας Θεόδωρος Γ.
Αγίου Ανδρέα 58, Πάτρα
Τηλ.: 2610647386 • Κιν.: 6948510430

ΕΠΙΠΛΑ

Γιαννουδάκης Κώστας
(σύζ. Ευφροσύνης Α. Σιώκη)
Επιπλα γραφείου-Μεταλλικά-Βιβλιοθήκες-Ντουλάπες
Ερμού 103 Αθήνα Τηλ.: 210 3212402

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ

Καρβέλης Νικόλαος
Ταβέρνα - Ευπάλο Φωκίδας
Τηλ.: 26340 51296

Τριβήλου Κώστας Αρ.
Καφέ μπαρ-Ψητοαρία
Αρτοτίνα Τηλ.: 22660 51828

Ψήνων και Μεθώ - Σιώκη Ευφροσύνη
Μπριζόλα - Μπιφτέκι
Ηρώων Πολυτεχνείου 22 Ηλιούπολη
Τηλ.: 210 9962004

MoMix Bar Θ. Κουτσόπουλος & Σια
Βουτσάνων 36, Αθήνα 11854 (Γκάτζι)
Τηλ.: 6974350179 • info@momixbar.com

ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Αλεξανδρής Χρήστος
Ζωοτροφές - Καστράκι Φωκίδας
Τηλ.: 26340 38576

Αφοί Μαυραγάνη του Αποστόλου
Ζωοτροφές - Είδη κυνηγιού
Ευηνοχωρί Μεσολογγίου

Μαυραγάνης Βασίλειος Αποστ.
Κάτω Ευηνοχωρί Μεσολογγίου
Γεωργικά Φάρμακα, Λιπάσματα & Σπόρια
Άγιος Αθανάσιος Μεσολογγίου
Ζωοτροφές Τηλ.: 6972412830

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ & ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ

Κατσαρός Δημήτρης
Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις
Αγγιλιά Μεσολογγίου
Τηλ.: 26310 26466 • Κιν.: 6977944673

Αρτοτίνα: 22660 52687

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΜΟΧΕΥΤΙΚΗ ΕΥΗΝΟΧΩΡΙ
Ξηρού Γεωργία Β.
Υδραυλικά - Θέρμανση - Αρδευτικά
- Μελέτες - Εγκαταστάσεις
Τηλ.: 26310 39586

Τσαμαδιάς Θανάσης
Ηλεκτρολογικές εργασίες
Λευκωσίας 9 Γλυφάδα
Τηλ.: 210 9612606 - 210 9646726
Κιν.: 6944610184

Τσέλιου Γιώργος Κ.
Υδραυλικά-Είδη Θέρμανσης
Ιπποκράτους 4 Π. Φάληρο Τηλ.: 210 9815025

ΙΑΤΡΟΙ

Δρούγκας Σ. Γεώργιος
Ειδικός Καρδιολόγος
Μέλος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας
25ης Μαρτίου 76 Πετρούπολη Τ.Κ. 13231
Τηλ.-Fax: 210-5059754 Κιν.: 6974581726

Παλασκώνης Ιωάννης Δ.
Ιατρός - Γενικός Χειρουργός
Ιατρείο: Λευκωσίας 49 Αθήνα
Τηλ.: 6944883425 Τηλ./Fax: 210 8617201
Κλινική ΑΠΟΛΛΩΝΕΙΟ Τηλ.: 210 6926501

ΙΑΤΡΟΙ

Τσιτσής Βασίλης Αρ.
Γυνακολόγος Επιμελητής Α' Μαιευτικής
Γυνακολογικής Κλινικής
Γενικό Νοσοκομείο Πύργου Κιν.: 6944792525

Τσιώτα Ασπασία
Ψυχολόγος
Χώρος Συμβουλευτικής & Ψυχοθεραπείας
Πατρ. Ιωακείμ 2 Περιστέρι 12132
Τηλ.: 210 5775255
e-mail: aspasia.tsiota@gmail.com

Φαίσιτσας Δημήτρης
Ειδικός Καρδιολόγος
Διδάκτωρ Πανεπ. Αθηνών
Λ. Κηφισίας 330 Χαλάνδρι
(είσοδος από Κορδελιού 8)
έναντι Νοσοκ. Υγεία Τ.Κ. 15233
Τηλ.: 210 6855951-2-3-4
Fax: 210 6855949 • Κιν.: 6934781806
www.kardiologico.gr
e-mail: kardio@otenet.gr

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Νικόλ Αθανίτη All About Care
Νοσηλευτικές υπηρεσίες
και φροντίδα υγείας κατ' οίκον
Παναγή Τσαλδάρη 17Α Μαρούσι
Τηλ.: 210 2205609

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ

Λαβιδάς Αλέξανδρος
Όμιλος Εταιριών - Σταδίου 51 Αθήνα
Τηλ.: 210 3246397 - 210 3219605
- 210 3216164

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ

Λαζαρίδου Τριανταφυλλιά
Ελεύθερος επαγγελματίας
Manager καλλιτεχνών
Εκμετάλλευση γκαρνταρόμπα
Τηλ.: 6943512460

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ

Ναπα Κομμωτήριο
Νανά Παπαβασιλείου
& Σοφία Καρβέλη
Γυναικεία - Ανδρικά - Παιδικά
Δημοκρατίας 3 & Λ. Ειρήνης Πεύκη
Τηλ.: 210 8068116

ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

Maris Exclusive Jewelry
Δρόσου Ελένη
Ηφαίστου 5 Αθήνα • Τηλ.: 210 3219082
Πανδρόσου 83 Αθήνα • Τηλ.: 210 3213090
website: www.marisjewelry.gr
e-mail: info@marisjewelry.gr

ΚΡΕΟΠΛΕΙΑ

ΣΕΡΕΝΤΕΛΛΟΣ ΔΗΡΙΚΑ ΚΡΕΑΤΑ
Ευπάλο Φωκίδας
Τηλ.: 26340 52000 • Οικ.: 26340 53152
Κιν.: 6946636590

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ

Κανούρης Αθ. Τάσος
Λ. Μεσογείων 419
Τ.Κ. 15343 Αγ. Παρασκευή
Τηλ.: 210-6015181 • Fax: 210-6003906
e-mail: tasoskanouris@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ - ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΙ

Αποστολάκης Βαγγέλης
Εκτελωνιστικές εργασίες
Λ. Δημοκρατίας 143 Κερατσίνι
Τηλ.-Fax: 210 4003244
Κιν.: 6972236732

TAXISCODE
Παπαναστασάτου Αγγελική
Φοροτεχνικό-Λογιστικό γραφείο
Α' τάξης
Μαρογιάννη 14 - 12133 Περιστέρι
Τηλ.: 210 5776108 - 6979227073
Fax: 210 5719550
e-mail: aggrapa@otenet.gr

ΜΕΣΙΤΙΚΑ

ΕΥΡΩΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ
Κατσαρού Β. Μαρία
Ευπάλο: Τηλ.: 26340 51619
Κιν.: 6973007819
Αθήνα: Ξάνθου & Παπαφλέσσα
15451 Ν. Ψυχικό
Τηλ.: 210 6749557 • Fax: 210 6712706
Κιν.: 6946578063

ΜΕΣΙΤΙΚΑ

Μαυραγάνης Περικλής Σταμ.
Σύμβουλος Ακινήτων
Αναξάμενους 5 Χαλάνδρι 15238
Τηλ./Fax: 210 6010660
Κιν.: 6974317194
www.mesitiko-mavraganis.gr
perikles.mavraganis@gmail.com

ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

Τσέλιος Αθ. Γεώργιος
Μεταλλικές κατασκευές
-Μεταλλικά Κτίρια
Κουφώματα Αλουμινίου
-Σκάλες-Συστήματα Σκίασης
Τσώρτσιλ 32 Ηλιούπολη
Τηλ.: 210 9932378 Fax: 210 9931887
Κιν.: 6948537807
www.gtselios.gr
email: info@gtselios.gr

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ

Τσώρης Ηλίας
Πλ. Μεσολογγίου 8 Παγκράτι
Τηλ.: 210 7220826

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Κορδοπάτης Γιάννης
Οικοδομικές εργασίες
Πέτρουλα 4 Μεσολόγγι
Τηλ.: 26310 24118 & 6977 463850

Τσαμαδιάς Χρήστος
Οικοδομικές εργασίες
Άγιος Αθανάσιος Μεσολογγίου
Τηλ.: 26310 24000

ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

Ρουφαγάλας Γιώργος & Κώστας
Μουσική - Φωτισμός -
Οπτικοακουστικό υλικό
Σαλαμίνας 4 Παλλήνη Τ.Κ. 15351
Όργος Μυκόνου Τ.Κ. 84600
Σ. Τρικούπη 18Α Λεμεσός Τ.Κ. 3077
Τηλ.: + 30 210 6669343
Κιν.: + 30 6986261100 (Ελλάδα)
+ 357 96034989 (Κύπρος)
e-mail: george@lively-events.com
www.lively-events.com

Κρανιώτης Φόσκολος Κώστας
Φωτισμός - Ηχος - Laser
• Ενοικίαση οπτικοακουστικών
συστημάτων
• Service μηχανημάτων
• Διοργάνωση εκδηλώσεων
Ευλοκάστρου 18 Ιλιον Αθήνα
Αγ. Σοφία Μύκονος
Κιν.: 6932573646
www.crownmedia.gr
e-mail: info@crownmedia.gr

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Κακαλής Δημήτρης
Πρατήριο υγρών καυσίμων
Λ. Πεντέλης 139 Χαλάνδρι
Τηλ.: 210 6840850 & 6977682015

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Αλεξανδρής Ιωάννης
Ανταλλακτικά αυτοκινήτων
Είδη Φανοποιίας
Μεταχειρισμένα ανταλλακτικά Mercedes
Κιν.: 6944148514 • Τηλ.: 26340 38515

Ζαχαρίας Νίκος
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο FORD
1ο χλμ. Εθν. Οδού Ναυπάκτου - Ιτέας
Καρούλα Δάφνης Ναύπακτος
Τηλ.: 26340 29630

Κάππας Γιάννης
Συνεργείο αυτοκινήτων παντός τύπου
Ερμωνάσης 7 Νέα Ιωνία
Κιν.: 6978856286

Κουτσόπουλος Γιάννης
NISSAN SERVICE
Ιπποκρήνης 45 & Κοκκινόπουλου
Ζωγράφου • Τηλ.: 210 7704990

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Μπραούνος
Εξουσιοδοτημένος Επισκευαστής OPEL
Κωνσταντίνος Β. Μπραούνος & ΣΙΑ Ε.Ε.
Τ.Κ. 14342 Ν. Φιλαδέλφεια
Τηλ.: 210 2773296 • Fax: 210 2794102
e-mail: kbraunos@otenet.gr

Τσιτσής Γιάννης Κ.
Συνεργείο αυτοκινήτων Παντός τύπου
Εργατών Τύπου 12 Κάτω Ηλιούπολη
Τηλ.: 210 9709632 • Κιν.: 6972953532

ΤΑΧΙ

Αλεξανδρής Ιωάννης
Ταξί Ναύπακτος
6944148514

Μαρτέκας Θεμιστοκλής Ευθ.
Τηλ.: 210 9735511

Μπαλής Γιώργος Νικ.
Βλαχόπουλων 32 Μεσολόγγι
Τηλ.: 26310 27143 & 6977434828

Μαυραγάνης Χρ. Γιάννης
Άγιος Γεώργιος Μεσολογγίου

ΤΕΝΤΕΣ

Αυζώτης Βασίλης
Τέντες - Πέργολες Κατασκευή
& Εμπορία Χονδρική - Λιανική
Δημοχάρους 3 Περιστέρι
Τηλ.: 210 5728124 - 210 2010497
Fax: 210 5743784 • Κιν.: 6932003232

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Μαυραγάνης Περικλής Κων.
Τηλεπικοινωνίες
Αυτοματισμός γραφείου
Στρατηγού Μακρυγιάννη 10Α
Νέα Φιλαδέλφεια Τ.Κ. 143 42
Τηλ.: 210 2519336 Fax: 210 2516104
www.mavraganis.gr
e-mail: periklis@mavraganis.gr

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Παλασκώνη Κ. Αικατερίνη
Γραφείο Γενικού Τουρισμού EOS TRAVEL
Εισιτήρια ακτοπλοϊκά, αεροπορικά.
Κρατήσεις ξενοδοχείων, εκδρομές,
ενοικιάσεις πούλμαν Βεϊκού 31 Γαλάτσι
Τηλ.: 210 2138866 - 210 2930111
& 210 2928028

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Μπαλλής Νικόλαος
Φαρμακοποιός
Κανακάρι 207 (γωνία Μισούλη) Πάτρα
Τηλ.: 2610 339769 • Κιν.: 6947354639
e-mail: balisnikolaos6@gmail.com

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ

Βήττας Δημήτριος
Φυσικοθεραπεία
• Ηλεκτροθεραπεία • Θεραπευτική μάλαιξη
• Διαθερμία • Laser • Θεραπεία οσφύος
• Γυμναστική
Ελευθ. Πολιορκημένων 12 Μεσολόγγι
Τηλ.: 26310 27242 Κιν.: 6947354639

Μανωλάς Ιάκωβος & Τσούμα Βάνα
Φυσικοθεραπευτήριο
Βασ. Γεωργίου Β' 29 & Σπ. Μερκούρη
Παγκράτι • Τηλ.: 210 7229447

ΦΥΤΩΡΙΑ

Κατσούνη-Κολοθού Ειρήνη
Φυτώριο-Δέντρα-Θάμνοι-Γλάστρες
5ο χλμ. Λεωφ. Σπάτων
Τηλ.: 210 6666178

Κατσούνης Νίκος Κ.
Φυτά εσωτερικών χώρων-
Λιπάσματα-Χώματα-Σπόροι
Αναγνωρίστους 9 Τ.Κ. 16672 Βάρη
Τηλ.: 210 6666213

ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ

Τσόγκας Θανάσης
Επαγγελματική φωτογραφία-VIDEO
Τηλ.: 210 6464018 • Κιν.: 6974975160

ΧΡΩΜΑΤΑ - ΣΙΔΗΡΙΚΑ

Μαστρογεωργίου Αγγαία
Χρώματα - Σιδηρικά
Είδη Οικιακής Χρήσης
Αγ. Τριάδας 63 & Κων/νου
Όθωνος Δάβαρη - Παιανία
Τηλ.: 210 6645895